Installation Instructions

| - Sheet Number #10717 Rev. A

LUND

Genesis - Tri-Fold Tonneau

For proper installation and best possible fit, please read all instructions BEFORE you begin.
For technical assistance or to obtain missing parts, please call Customer Relations at 1-800-328-5863.

Important Safety Information

& « Serious personal injury and property damage can occur if vehicle is driven without both
black buckles at the front of cover fastened.

* Prior to vehicle operation, clamps must be secured such that the clamp lips tightly grip the inner
bedwall structure.

* Only release buckles when fully installing cover.

* After a setting period (1 week) it may be necessary to readjust the clamp load after foam
isgilators take a set to maintain the uniform gap between the Genesis™ Tri-Fold Tonneau cover and bed
rails.

* Check the bracket clamp loads every 3 months or 5,000 miles.

* The Genesis™ Tri-Fold Tonneau cover must be closed or secured with straps while the vehicle is in
motion.

m NOTE: Actual product may vary from illustration.

@
/

Foam Tape

o<

Car Wash Supplies Clean Towel Scissors

Preparation Before Installation

 Wash the upper rail surfaces of the truck bed.
* Be sure to completely dry the upper surfaces of your truck bed before installing the tonneau cover.
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Installation Steps NOTE: Actual application may vary slightly from illustrations.

Place the cover assembly on the top of the If a gap exists between the cover and the bulkhead,
truck bed next to the cab. proceed to Step 3. If not proceed to Step 5.
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Make sure there is no dust or debris on the
front rail. Turn cover over, apply supplied
foam tape to front rail of cover and trim to fit.
Flip cover over and place on truck as show

1
@ Apply to trucks WITH bedliner. Will not
/
Q in Step 1, then proceed to Step 5.
o<

work with over the rail bedliners.

Alle |

4

Line up to front of bed first. Center the cover assembly on the truck. Position the cover assembly so the gaps on all
sides are equal.
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Approx 1/4” at

both corners
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The cover has retaining straps with quick-release buckles to keep it from being damaged when bulk hauling or
when it is not on the vehicle.
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Installation Steps NOTE: Actual application may vary slightly from illustrations.

Unfold second section of cover.

Unfold third section of cover.

Pre-load clamps prior to installation of Tonneau cover to avoid unnecessary adjustment. Measure
from top of rod to base of clamp as depicted in graphic.

15mm Rear Clamps

l/ 17mm Front Clamps

\cover
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Installation Steps NOTE: Actual application may vary slightly from illustrations.
Securing Front Clamps - Fold Cover Forward

|\-§
iﬂ,i-----;

7

>

cover

10

Rotate each clamp down from its storage position.

11

Adjust clamps to proper height. Make sure that the inner

bedwall structure and clamp lid are aligned as shown by

dashed line. Handle height should be adjusted, such that,

the clamp contacts the bed rail flange while the handle is
in the 4 o’clock (LH) or 8 o’clock (RH) position.

cover

& - Raise to Tighten (UP)

* Lower to Loosen (Down)

12

Rotate handles back up and slide clamps to edge of truck
bed as shown. For ease of sliding outward, the latch
handle should be in this position until the clamp engages
the bed flange.

cover

13

Rotate clamps to locking position. Repeat for opposite
side. NOTE: A light to moderate force should be felt when
latching to the truck bed. The latches should NOT be
loose when in the LOCKED POSITION.

cover

14

Page 4 of 6




Installation Steps NOTE: Actual application may vary slightly from illustrations.

Bed Cap @G After clamping Tonneau inspect clamps
. to make sure the pinch weld is seated
Pinch Weld properly in the notch on the clamp. Trim
the bed cap at the clamp location if it
extends down past the metal.

Clamp Notch -

Outside sheet

metal \
15 K

If traveling with the Tonneau in the folded
position it is recommended to use a
safety pin or lock in the front clamps.

1/4” Safety Pin Hole

cover

Unlatching and Securing Latches for
Folding and Stowing Cover
cover

18
(1) Slide latch towards the inside of the truck bed, (2) Rotate clamp up from its install position into its stor-
Return latch handle to vertical position. Latch handle age position as shown left. Make sure that latch handle
should be as far into truck bed as possible before matches illustration on bow caution label.
proceeding to next step.
cover
19 20
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Installation Steps NOTE: Actual application may vary slightly from illustrations.

When stowing cover, position all
clamps in their storage positions
or latch handles may puncture
cover and void warranty.

cover

The retaining straps must be buckled when vehicle is in motion if Tonneau is in the folded
position.

Care and Cleaning

 Wash only with mild soap & dry with a clean cloth.

Congratulations!

You have purchased one of the many quality Lund® branded products offered by Lund International, Inc. We take
the utmost pride in our products and want you to enjoy years of satisfaction from your investment. We have made
every effort to ensure that your product is top quality in terms of fit, durability, finish and ease of installation.

LUND

Lund International
800-241-7219 e Visit us at lundinternational.com

© 2012 Lund International, Inc. All rights reserved. )4
L ™ Lund® and the Lund®logo are trademarks of Lund International, Inc. LUNDL
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Instructions d'installation

| - Feuille numéro #10717 Rév. A

LUND

Couverture de caisse Genesis - Tri-Fold

Veuillez lire I'ensemble des instructions AVANT d'utiliser le produit afin de garantir une installation
correcte et un ajustement optimal.
Pour obtenir une assistance technique ou demander des pieces manquantes, veuillez appeler le service
clientele au 1-800-328-5863.

Consignes de sécurité importantes

* Des blessures corporelles graves et des dommages mateériels peuvent se produire si le véhicule
est conduit sans les deux boucles noires fixées a I'avant de la couverture.

* Avant d'utiliser le véhicule, les crochets doivent étre fixés de maniére a ce que les lévres du
crochet maintiennent fermement la structure intérieure de la paroi du plateau.

* Ne relachez les boucles que lorsque la couverture est entierement installée.

* Apres une peériode de réglage (1 semaine), il peut étre nécessaire de réajuster la charge de
serrage apres que les isolants en mousse se soient ajustés afin de maintenir I'écart uniforme
entre la couverture de caisse Genesis™ Tri-Fold et les rails du plateau.

* Vérifiez les charges de serrage du support tous les 3 mois ou 8 000 kilometres.

* La couverture de caisse Genesis™ Tri-Fold doit étre fermée ou fixée avec des laniéres lorsque le
véhicule se déplace.

m REMARQUE : Le produit réel peut différer du modeéle illustré.

Bande de mousse

Equipement de nettoyage Chiffon propre Ciseaux

Préparation avant l'installation

* Nettoyez les surfaces du rail supérieur du plateau de camion. _ _
* Veillez a secher entierement les surfaces supérieures de votre plateau de camion avant d'installer Ia
couverture de caisse.
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GRS EIELDTIM REMARQUE : L'installation réelle peut différer Iégérement des illustrations.

Etapes d

>, | Placez l'ensemble de couverture sur la partie supé-
Z rieure du plateau de camion, a c6té de la cabine.

couverture

Sily a un écart entre la couverture et la cloison,
passez a 'etape 3. Si ce n'est pas le cas, passez a
I'étape 5.

Nl = TR
=/ Vommmminiuanwsd =

Assurez-vous qu'il n'y a pas de poussiére ni de
débris sur le rail avant. Retournez la couverture,
appliquez les bandes de mousse fournies sur le
rail avant de la couverture et ajustez correcte-
ment. Retournez de nouveau la couverture et
placez-la sur le camion comme illustré a I'étape 1,
puis passez a l'étape 5.

Appliquer sur les camions AVEC doublure de
caisse. Ne fonctionnera pas avec des doublures de
caisse au-dessus du rail.

Alle L™

couverture

Commencez par aligner la couverture avec I'avant du plateau. Centrez 'ensemble de couverture sur le ca-
mion. Positionnez I'ensemble de couverture de maniére a ce que les écarts de chaque c6té soient égaux.

Environ 0,6 cm —

aux deux coins

\&

Y/

|
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La couverture dispose de lanieres de retenue avec des boucles a déclenchement rapide pour éviter de
I'endommager lors du transport en vrac ou lorsqu'elle n'est pas sur le véhicule.

couverture
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Elapes RTINS ENEY) W REMARQUE : L'installation réelle peut différer Iégérement des illustrations.

Déployez la deuxieme section de la couverture. Déployez la troisieme section de la couverture.

Appliquez une précharge sur les crochets avant l'installation de la couverture de caisse afin
d'éviter les réglages inutiles. Mesurez du sommet de la tige a la base du crochet comme
représenté sur le schéma.

Crochets arriére de 15 mm
Crochets avant de 17 mm

~

\ couverture
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Etapes de l'installation

Fixation des crochets avant — Replier la couverture vers I’avant

REMARQUE : L'installation réelle peut différer Iégérement des illustrations.

couverture

10

Abaissez chaque crochet en les faisant tourner
depuis leur position de stockage.

11

Ajustez les crochets a la bonne hauteur. Assurez-vous
que la structure intérieure de la paroi du plateau et le
couvercle du crochet sont alignés comme indiqué par
la ligne pointillée. La hauteur de la poignée devrait étre
ajustée de maniére a ce que le crochet entre en contact
avec la bride du rail du plateau, lorsque la poignée est en
position 4 heures (gauche) ou 8 heures (droite).

12

Faites remonter les poignées en les tournant et faites
glisser les crochets vers le rebord du plateau du camion
comme illustré. Pour faciliter le glissement vers I'extérieur,
la poignée de verrouillage devrait étre dans cette posi-
tion jusqu'a ce que le crochet vienne s'engager dans la
bride du plateau.

13

Faites tourner les crochets jusqu'a ce qu'ils soient en
position de verrouillage. Répétez I'opération du coté
opposé. REMARQUE : Une force Iégere a modérée devrait
se faire sentir lors du verrouillage au plateau de camion.
Les verrous ne devraient PAS étre laches dans la POSITION
DE VERROUILLAGE.

couverture

14
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Plafond du plateau

Elapes WERETISE BT REMARQUE : L'installation réelle peut différer Iégérement des illustrations.

L

Joint de soudure

Encoche du crochet —

Tole
extérieure

15

T~

couverture

Apres le calage de la couverture de
caisse, inspectez les crochets pour véri-
fier que le joint de soudure est bien en
place dans I'encoche du crochet. Ajustez
le plafond du plateau a I'emplacement

de serrage s'il s'étend vers le bas, au-dela
de la tole.

Si vous vous déplacez avec la couverture de
caisse en position repliée, il est recommandé
d'utiliser un verrou ou une goupille de sécu-
rité pour les crochets avant.

Trou de la goupille de sécurité de 0,6 cm

couverture

Déverrouillage et fixation des verrous

pour replier et ranger la couverture
couverture

Levez la poignée de verrouillage en la faisant tour-
ner pour désengager le rail latéral du camion.

couverture

18

(1) Faites glisser le verrou vers l'intérieur du plateau du
camion, (2) Remettez la poignée de verrouillage en position
verticale. La poignée de verrouillage devrait étre le plus
loin possible dans le plateau du camion avant de passer a
['étape suivante.

couverture

19

Levez le crochet en le faisant tourner depuis sa position d'ins-
tallation vers sa position de stockage comme illustré a gauche.
Assurez-vous que la poignée de verrouillage correspond a
lllustration sur I'étiquette d'avertissement d'inclinaison.

PN couverture

20
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Elapes WERELINEN R REMARQUE : L'installation réelle peut différer Iégérement des illustrations.

couverture

Lors du rangement de la cou-
verture, mettez tous les crochets
dans leur position de stockage si-
non les poignées de verrouillage

risquent de perforer la couver-

ture et d'annuler la garantie.

couverture

Les laniéres de retenue doivent étre attachées lorsque le véhicule est en mouvement,
Si la couverture de caisse est en position repliée.

Entretien et nettoyage

* Utilisez uniqguement un détergent doux pour le nettoyage et séchez a 'aide d'un chiffon propre.

Félicitations !

Vous venez d'acheter un des nombreux produits de qualité de la marque Lund® fabriqués par Lund
International, Inc. Nous sommes extrémement fiers de la qualité de nos produits et nous espérons que
vous profiterez de cet investissement de longues années durant. Nous nous efforgons d'offrir la meilleure
qualité en termes d'ajustement, de finition, de durabilité et de facilité d'installation.

LUND

Lund International
800-241-7219 e Visitez notre site lundinternational.com

© 2012 Lund International, Inc. Tous droits réservés. ) 4
L ™ LUNDL

Lund® et le logo Lund® sont des marques déposées de Lund International, Inc. ST R iTrenariowac
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Instrucciones de instalacion

a #10717 Rev. A

z U~D® | - NUmero de hoj

Genesis - Tri-Fold Tonneau

Para la instalacion correcta y el mejor ajuste posible, lea las instrucciones ANTES de comenzar.
Para pedir asistencia técnica u obtenerI qa;}]eg ggg taélﬁe:;l, por favor llame a Atencion al cliente
al 1-800-328-5863.

Informacion importante de seguridad

& * Si se conduce el vehiculo sin que las dos hebillas negras de la parte frontal de la cubierta estén
bien sujetadas, se pueden producir dafios materiales o lesiones fisicas.

* Antes de operar el vehiculo, se deben asegurar las trabas de manera que las prensas aprieten
bien la estructura de la superficie interna de la caja.

* Libere las hebillas tunicamente durante la instalacion completa de la cubierta.

* Es posible que tras un periodo de adaptacion (1 semana) sea necesario volver a ajustar la carga
de la traba una vez que los aisladores de goma espuma se amolden, para mantener una abertura
uniforme entre la cubierta Genesis™ Tri-Fold Tonneau y los rieles de |a caja.

* Verifique la carga de las abrazaderas de las trabas cada 3 meses 0 5.000 millas.

* La cubierta The Genesis™ Tri-Fold Tonneau debe cerrarse 0 asegurarse con correas cuando el
vehiculo esta en movimiento.

(NGOG  NOTA: El producto real tal vez no sea igual a la ilustracion.

Cinta de espuma

o<

Suministros para lavado de automdviles Toalla limpia Tijera

Preparacion previa a la instalacion

* Lave las superficies del riel superior de la caja de la camioneta. _ _ _
* Asegurese de secar por completo las superficies superiores de la caja de su camioneta antes de instalar
la cubierta tonneau.
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Pasos de instalacion

NOTA: La aplicacion real tal vez no sea igual a las ilustraciones.

ue el conjunto de cubierta en la parte superior de
la caja de la camioneta cerca de la cabina.

Si hay una abertura entre la cubierta y el tabique, siga con el
Paso 3. De lo contrario siga con el Paso 5.

cubierta

Nl = TR
=/ Vommmminiuanwsd =

Asegurese de que no haya polvo o residuos en el
riel frontal. De vuelta la cubierta, aplique la cinta
de espuma proporcionada sobre el riel frontal de la
cubierta y retire el excedente. Voltee la cubierta y
coléquela sobre la camioneta como se muestra en el
Paso 1, luego siga con el Paso 5.

Aplique en camionetas GON protector. No funciona
con protectores por encima del riel.

Alle L™

Primero, alineelo con la parte frontal de la caja. Centre el conjunto de cubierta sobre la camioneta. Posicione el
conjunto de cubierta de modo que las aberturas sean iguales en todos los lados.

cubierta

Aproximadamente
1/4” en ambas
esquinas

—a—

\&

|
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La cubierta tiene correas de retencion con hebillas de liberacion rapida para evitar que se dafe al transportar
carga 0 cuando no esta en el vehiculo.
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OGRS EIETH]( @ NOTA: La aplicacion real tal vez no sea igual a las ilustraciones.

Despliegue la segunda seccion de la cubierta. Despliegue la tercera seccion de la cubierta.

Cargue las trabas antes de instalar la cubierta Tonneau para evitar ajustes innecesarios. Mida desde
la parte superior de la varilla hasta la base de la traba como se muestra en la ilustracion.

15 mm trabas traseras
17 mm trabas frontales

~

\ cubierta
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Fijacion de las trabas frontales - Cubierta plegable hacia adelante

RN RN EIETHOTIM NOTA: La aplicacion real tal vez no sea igual a las ilustraciones.

S

cubierta

10

Rote las trabas hacia abajo desde la posicion de
almacenamiento.

cubierta

11

Ajuste las trabas en la altura adecuada. Asegurese de que la es-
tructura de la superficie interna de la caja y la tapa de la traba estén
alineadas como se indica en la linea de puntos. Debe ajustarse la
altura de la manija de manera que la traba haga contacto con el ala
del riel de la caja cuando la manija se encuentra en la posicion 4
(izq.) u 8 (der.) en punto.

cubierta

.‘_} * Raise to Tighten (UP)
Vam Lower to Loosen (Down)

12

Rote Ias manijas nuevamente hacia arriba y deslice las trabas
hasta el borde de la caja de la camioneta como se muestra
en la ilustracion. Para facilitar el deslizamiento hacia afuera,

la manija deberia estar en esta posicion hasta que la traba se

encaje en el ala de la caja.

cubierta

13

Rote las trabas hasta que queden bloqueadas. Repita del
lado opuesto. NOTA: Al empuijar la manija hacia la caja de la
camioneta, deberia sentirse una fuerza entre leve y moderada .
Las manijas NO deben estar flojas cuando se encuentran en la
POSICION BLOQUEADA.

cublerta

14

Pagina 4 de 6




Pasos de instalacion
Cubierta de la caja

NOTA: La aplicacion real tal vez no sea igual a las ilustraciones.

Pestana soldada

Muesca de la traba —

Chapa metdlica

exterior
\

15

cubierta

Después de trabar la cubierta Tonneau examine
las trabas para asegurarse de que las pestana

soldada se encuentre asentada de forma adecua-
da en la muesca de |a traba. Retire la cubierta de

la caja en la ubicacion de la traba si se extiende
mas alla del metal.

Si viaja con la cubierta Tonneau plegada, se

recomienda que utilice un pasador de seguridad
o pestillo en las trabas frontales.

Agujero de 1/4” para el pasador de seguridad

\ cubierta

Destrabado y trabado de las manijas

para plegar y guardar la cubierta
cubierta

Rote la manija hacia arriba para desencajarla del riel
lateral de la camioneta.

cubierta

18

(1) Deslice la manija hacia el interior de |a caja de la camioneta,
(2) Vuelva a llevar la manija hasta la posicion vertical. La manija
debe estar lo mas adentro posible de la caja de la camioneta
antes de continuar con el paso que sigue.

cubieﬁ@)

19

Rote la traba hacia arriba desde la posicion de instalacion hasta
la posicion de almacenamiento como Se muestra a la izquierda.
Asegurese de que la manija quede igual que en la ilustracion de la
etiqueta de advertencia.

: cubierta
s

20
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I GRS EIFETH] I NOTA: La aplicacion real tal vez no sea igual a las ilustraciones.

cubierta

Cuando guarde la cubierta,
coloque todas las trabas en la
posicion de almacenamiento ya
que las manijas pueden perforar
la cubierta y anular la garantia.

cubierta

Las correas de retencion deben estar sujetas con las hebillas cuando el vehiculo esta en mov-
imiento si la cubierta Tonneau esta plegada.

Cuidado y limpieza

* Lave solo con jabon suave y seque con un pafio limpio.

Felicitaciones

Usted ha adquirido uno de los tantos productos de calidad de marca Lund® que ofrece Lund International, Inc.
Nos enorgullecen mucho nuestros productos y deseamos que disfrute anos de satisfaccion por su inversion.
Nos hemos esforzado mucho para asegurarnos de que su producto sea de gran calidad en cuanto a ajuste,
durabilidad, acabado y facilidad de instalacion.

LUND

Lund International
800-241-7219 « Visite nuestro sitio Web: lundinternational.com

‘ © 2012 Lund International, Inc. Todos los derechos reservados.
™ Lund®y el logo de Lund®son marcas registradas de Lund International, Inc.
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